
 
 
 
 

MIPRO 2020 hibridno savjetovanje na putu razvoja  
informacijskog društva 

 
 
Misija  naših  savjetovanja  je  usmjeravanje  i  nadgradnja  tehnologije  i  društva  u  cjelini.  Tehnologija 
preuzima  glavnu  ulogu  u  oblikovanju  društva  i  života  danas.  Sa  stajališta  ICT‐a  ova  je  godina  u  tom 
pogledu posebno značajna  iz više razloga. Važan je čimbenik pandemija COVID‐19 koja je otvorila nove 
dileme  i ugroze koje nas ujedinjuju  i usmjeravaju. Od  istraživanja u prirodnim,  tehničkim  i društvenim 
znanostima očekuju  se zajednički doprinosi u  razvoju optimizirajućih preokreta u  razvoju  tehnologija  i 
okoliša prema suvremenom i stabilnom informacijskom društvu. Svjesni da uvjete izravne komunikacije 
na skupu MIPRO 2020 ne možemo u potpunosti ostvariti, odlučili smo da virtualna tehnologija mora biti 
nužan dio naše programske provedbe. Organiziramo hibridno  savjetovanje,  tradicionalno u Opatiji, uz 
mogućnost virtualnog  sudjelovanja preko online konferencijske platforme. Na ovaj način povećavamo 
radijus dosega savjetovanja u skladu s EU razvojnim tendencijama. Ove godine završava EU Horizon 2020 
okvirni razvojni program koji je dao velike poticaje razvoju digitalizacije i oblikovao digitalno društvo na 
temelju  suvremenih  strateških  dokumenata  i  platformi. Ubrzanim  razvojem  ICT‐a  proširili  smo  opseg 
životnog djelovanja i virtualizirali stvarnost i procese što predstavlja najznačajniji doprinos digitalizacije. 
Te  će promjene utjecati na novu  industrijsku  revoluciju koja  će  se  temeljiti na umjetnoj  inteligenciji  i 
kooperativnim  sustavima.  Početkom  sljedeće  godine  značajnu  ulogu  imat  će  novi  Horizon  Europe  i 
Digital  Europe  okvirni  programi. MIPRO  se  u  tom  pogledu  i  dalje  prilagođava  i  razvija,  želi  izgraditi 
suradnju s drugim društvima i postati čvorište (MIPRO HUB). Na taj način proširuje svoju misiju i stvara 
platformu za komunikaciju i suradnju koja bi trebala biti infrastruktura prema važnim dionicima društva. 
Tako  želimo povećati utjecaj  i domet djelovanja prema društvu u  cjelini. Ovogodišnji program  koji  se 
provodi  u  hibridnoj  konferencijskoj  formi,  zbiljno  i  virtualno,  pokriva  široki  spektar  ICT  područja  s 
proširenjem  u  društveno  humanističke  znanosti  upravo  s  namjerom  razvoja  optimiziranog 
informacijskog društva kao novog imperativa digitalizacije u usponu. 

 

 

 


